

Вчера в Йошкар-Оле в результате ДТП пострадали 2 женщины

Автор: Алексей

21 сентября в 10.

10 на улице Машиностроителей 31-летний водитель, управляя автомашиной Волга, совершил наезд на переходившую дорогу, по предварительным данным, в неустановленном месте девушку 20 лет. В результате ДТП пострадавшая с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, различными ушибами помещена в городскую больницу. 21 сентября в 20.50 на улице Пролетарская 38-летний водитель, управляя автомашиной ВАЗ 2112, по предварительным данным, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на переходившую дорогу, по предварительным данным, в неустановленном месте женщину 45 лет. В результате ДТП женщина с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, многочисленными ушибами и ссадинами помещена в городскую больницу.